

吸烟有害健康 请尽早戒烟

倡导控烟 关爱家人

——全民参与控烟 共创美好家园——

## 好样的，“创二代”！

□兴姜之堰

8月下旬,《姜堰日报》载文《周俊国:营销与质保并重,加速迈向亿元俱乐部》,讲述了从“富二代”到“创二代”的周俊国通过努力走出一条属于自己的道路、创造了自己的辉煌的故事,让人不禁赞曰:好样的,“创二代”!

在时代的洪流中,每一代人都有其独特的使命与担当。当历史的接力棒从老一辈创业者手中传递到“80后”“90后”这群被赋予“创二代”标签的年轻人手中时,他们不仅承载着家族的期望,更肩负着推动社会进步、经济转型升级的重任。周俊国,这位从“富二代”华丽转身为“创二代”的杰出代表,用他的奋斗历程,为我们生动诠释了何为勇气、坚持与创新,以及在传承与超越中绽放的梦想之光。

梦想的启航,从“富二代”到

“创二代”的蜕变。在许多人眼中,“富二代”往往与奢华、安逸等词汇相连,周俊国的故事却颠覆了这一偏见。他深知,父辈的基业虽为基石,但真正的辉煌需要自己去创造。面对家族企业的未来,他没有选择安逸地继承,而是勇敢地踏上了自我挑战与创新之路。这份勇气,源自于对梦想的执著追求、对自我价值实现的渴望。

营销与质保并重,创新策略引领企业前行。周俊国深知,在竞争激烈的市场环境中,唯有不断创新,才能在激烈的商战中立于不败之地。他提出的“营销与质保并重”战略,不仅是对传统经营模式的革新,更是对消费者需求的深刻洞察。通过精准的市场定位和营销策略,他成功打开了新的市场空间;同时,对产品质量的不懈追求,

赢得了客户的信赖与口碑。这种“双轮驱动”的发展模式,不仅加速了企业向“亿元俱乐部”迈进的步伐,更为行业树立了新的标杆。

传承与超越,在继承中创新,在创新中发展。周俊国的成功不仅是个人的荣耀,更是对父辈精神的传承与超越。他深知,家族企业的根基在于文化的传承与价值观的坚守。在继承父辈创业精神的同时,他勇于突破传统束缚,引入现代管理理念和技术手段,为企业注入了新的活力。这种在传承中创新、在创新中发展的理念,使得家族企业在新的时代背景下焕发更加耀眼的光芒。

梦想与责任,以行动诠释“创二代”的担当。作为“创二代”,周俊国深知自己肩负的社会责任。他积极参与公益事业,用实际行动

回馈社会,展现了新时代企业家的良好形象。他深知,企业的成功不仅仅体现在经济效益上,更在于能为社会创造更多的价值。这种对社会责任深刻认识,让他在追求个人梦想的同时不忘回馈社会,成为广大青年创业者学习的榜样。

每一滴汗水,都是时间的低语,讲述着不懈追求的真谛;每一次挑战,都是灵魂的磨砺,铸就了坚韧不拔的意志。周俊国以他的行动诠释了“创二代”不仅是身份的传承,更是精神与梦想的接力。正如那句古老的谚语所说:“不是所有的路都铺满鲜花,但每一步都值得。”让我们带着这份诗意与哲理,继续前行在人生的旅途中。或许路途遥远且未知,但请记住,正是那些看似不起眼的瞬间与努力,汇聚成生命中最绚烂的篇章。

义茶亭

### 打造值得高“瞰”的幸福河湖“新样板”

(上接1版)与此同时,我区聚焦水污染防治攻坚战、碧水保卫战,投入近2亿元实施中干河备用水源地整治工程,封堵排口54处,搬迁企业23家,取缔涉水排放项目13个;投资1200万元实施河滨广场提档升级工程,打造美好生态景观;投资1841万元实施省重点水利项目——淮河流域洼地治理姜堰套闸除险加固工程,提高防洪行洪、引排航能力,改善区域水环境,提升百姓幸福指数。

#### “数字水网”聚焦水岸同治

为打破巡河受时空、地形的制约,我区在全省率先研发“智慧河湖”管理系统,被列为“江苏省水利科技项目”,融合河长履职、河湖管护、水质监测等功能,利用无人机巡检“天眼”、手机APP“防线”和100处实时监控“地网”,实现河湖管护网格化、信息化和智能化。

区河长办工作人员谭金鹏介绍,每日通过“智慧河湖”监控巡查河道,有一次,他发现中干河梁徐段河坡有大堆秸秆,第一时间通过“智慧水利”APP与属地对接,街道及时闭环处置、整治到位,“管河”系统真神通。

今年,我区迭代升级“智慧河湖”管理系统2.0版,建强“数字水网”,新增5个水质监测点位、5个水位站点、6个流量站点、15个雨量站点,建成流速流量、雨量水位、水文水质自动化系统管理平台。

坚持河湖管理与数字建设两手发力,从无人机巡查水域岸线到高空卫士监管滨水空间,再到自动监测站监测水位水质,形成监测监控、反应反馈一网覆盖,我区构建

“天空地”一体化的综合监测感知网和数字化场景,智能、高效守护一方清水。

#### “唤醒乡愁”凸显文景共融

姜堰因江、淮、海汇聚,故称“三水”;三水冲成塘,激湍似罗纹,又名“罗塘”。姜堰得名于北宋盐商姜仁惠、姜谔父子率众筑堰抗洪。老通扬运河(古盐运河)流经我区境内23.5公里,涵养水韵文脉,形成了团结包容、百折不挠的水精神。

我区以城市滨水公园为标杆,打造“秀水环城”水地标,塑造“水韵古罗塘、最美金姜堰”城市名片,以“水舞罗塘·漫悦时光”为主题打开滨水空间,共建骑行绿道、慢行步道和景观水道,融合古盐运河文化、三水文化、会船文化,彰显“康养名城”水韵魅力。

家住“蝶水揽月”景点附近的孙萍感慨:“以前散步就是逛大街,现在滨水公园热闹多,还有网红在这里直播,每晚我都带着孙女来玩。”

今年暑期,新建的“三水之环”景观桥向市民开放。从空中俯瞰“彩虹桥”,犹如一条美丽绸带,寓意三水相汇,融入了三水文化、运河文化和生态文化,打造了人水至亲的“桃源胜境”。

缘水而兴,我区坚持“历史文化+幸福河湖”理念,继续为全区133条幸福河湖融入地方文化元素,一河一策,让幸福河湖流淌“文化血脉”,为“康养名城”高质量发展蓄势赋能。

### 区领导主持召开 卫国戍边爱国主义教育

(上接1版)他坚定地说:“陈祥榕烈

士发自肺腑的‘清澈的爱,只为中国’这短短8个字,汇聚的是对祖国的热爱。如果有机会,我希望再次去边疆保家卫国。”预定新兵丁星宇说:“我第一次入伍在艰苦边关,深知边防的辛苦、生活的不易,如今二次入伍机会难得,如果有机会,我也会投身祖国的边防事业,把自己的青春留在祖国边疆,把自己的热血留在祖国的山河。”

### “万千百”新图景 展示粮食高产示范新路径

(上接1版)统筹项目、资金、人才、科技等要素资源,整合科研、推广等专业技术力量,分析作物制约单产提升的局限因素和突出瓶颈,指导各镇街分区域、分作物、分重点品种制定粮食单产提升目标、主攻方向以及技术路径,促进低产区快速增产、中产区普遍增产、高产区稳定增产;结合小田变大田试点,加快推进高标准农田更新改造,扩大连片种植规模,新建高标准农田1.9万亩,改造5.6万亩,全年力争新增规模化种植面积1650亩。

目前,全区13个镇街已全部完成“万千百”高产示范片方案的编制,覆盖面积40933亩。我区还围绕“主导品种、主推技术、主力机型”,聚合农技、种子、植保、土肥、农机等科研推广等领域力量,开展优良品种和配套集成高产高效技术(模式)研究。区农业推广中心成立技术指导督查小组,以万亩攻关田、国调测产田为重点对象,坚持责任到人、服务到田、任务到户。今年,全区建成常规粮良种繁育基地9730亩、小麦14760亩,确保常规稻麦年供种能力1万吨以上。

我区实施“新农人”培育计划,着力培育一批会种田、善经营的粮食单产提升领头力量。积极推进主体创新,大力发展社会化服务,促进粮食生产、销售、流通、服务等主体密切配合、有机协同,形成“1+1>2”的“雁阵效应”;制定宣传强农惠农富农政策,在项目孵化、融资担保、技术指导等方面给予农民更多支持,让多生产粮食者多得补贴,不断提高农民种粮积极性。

大伦镇绿丰粮食种植家庭农场承包300多亩,拥有耕、种、防、收、烘、储各环节大小农机30多台套,自纳入“万千百”示范片百亩高产田以来,安排示范新品种8个、新技术5项、专题试验3项。51岁的农场主张春圣说:“农场创建南粳5718高产攻关田,农业专家帮助制定了高产技术方案,主要应用水稻机插丰产高效、氮肥前移和穗肥精准施用、叶面肥一喷多促等先进技术,从育秧开始全程跟踪服务指导。现在水稻抽穗了,每穗200多粒,按这势头,群体质量和数量指标均达到亩产750公斤的高产要求。”

据悉,我区今年创建稻麦周年万亩示范片2个、千亩示范方13个、百亩攻关田13个。我区是全国小麦单产提升整建制推进县,上半年建成小麦2个万亩丰产片、1个5000亩丰产片、13个千亩片、211个百亩攻关田。小麦亩产403.50公斤,同比增长1.2%;水稻有望全面达到高产指标。

#### 遗失公告

遗失刘庆祥退休证,编号:  
20111。 声明作废